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Evento global adopta temas locales a través de la poesía, música, arte y más

Cerca de 700 eventos planeados en más de 115 países para

100 Mil Poetas por el Cambio

Santa Rosa, California (22 de septiembre de 2014) - 27 de septiembre de 2014 marca el quarto evento anual global de 100 Mil Poetas por el Cambio, una organización de base que reúne poetas, artistas y músicos para exigir cambios en el medio ambiente, así como sociales y políticos, en el marco de la paz y la sostenibilidad. El enfoque local es clave para este evento mundial conforme las comunidades de todo el mundo levantan sus voces a través de conciertos, lecturas, talleres, flash mobs y manifestaciones que hablan al corazón de su área específica de preocupación, tales como la falta de vivienda, el ecocidio, el racismo y la censura.
"La paz y la sustentabilidad es una de las preocupaciones más importantes en todo el mundo, y el principio rector de este evento global", dijo Michael Rothenberg, Co-Fundador de 100 Mil Poetas por el Cambio.

A través de sus acciones y eventos, los participantes esperan poder tomar en sus manos el diálogo político y social de la época, darle una dirección distinta y girar la narrativa de la civilización hacia la paz y la sustentabilidad. Aquéllos que quieran participar pueden visitar www.100TPC.org para encontrar un evento cerca de ellos o para organizar uno en su área.

Hay cerca de 700 actos programados en todo el mundo, incluyendo:

En México, están programadas más de 30 acciones, mayormente en ciudades que han sufrido de gran violencia en los últimos años como: Monterrey, Cd. Victoria, Ciudad Juárez, Mazatlán, Chihuahua, Guadalajara, Acapulco, Cuernavaca, y Tijuana, aunque también en Celaya, San Miguel Allende y Yautepec. Visite el Indice de Mexico en el 100TPC Blog 2014 para ver todos los eventos.
Inmediatamente después del 29 de septiembre, toda la documentación del sitio web 100TPC.org, que incluirá páginas para los eventos en específico con fotos, video y otros documentos que compilará el coordinador de cada ciudad, será conservada por la Universidad de Stanford en California. En el 2011, Stanford reconoció a 100 mil poetas para el Cambio como un evento histórico, la lectura de poesía más grande de la historia. Ellos seguirán archivando todo el contenido de la página web, 100TPC.org, como parte de su programa de  archivo digital LOCKSS.
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